

世界



卡扎菲老家苏尔特沙漠中发现武器库。

中方支持  
利比亚重建

本报讯 中国外交部发言人姜瑜在27日的例行记者会上就当下利比亚最新局势表示,利比亚已进入新的历史发展阶段,希望利比亚尽快实现社会稳定,开展政治经济重建。

姜瑜呼吁,国际社会应共同努力,以利比亚人民福祉和地区和平稳定为重,支持利比亚政治过渡和战后重建。(宗禾)

伊朗称准备  
重启“核”谈

据新华社电 伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特26日说,伊朗准备就核项目与六国重启谈判,着眼点放在“具有共识”的议题上。

伊朗迈赫曼帕拉斯特援引迈赫曼帕拉斯特的话报道,伊方准备就核项目开启对话和谈判。

“对伊朗而言,启动谈判的原则是重要且积极的议题,”他告诉伊朗学生通讯社记者,“我们一直表明准备谈判(的态度)。”

法新社解读,迈赫曼帕拉斯特的表态是在回应欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿上周致伊方的一封信。

阿什顿在信中提议,只要伊方不设前提条件,伊朗与美国、法国、英国、俄罗斯、中国和德国的谈判可于“今后几周内”重启。

巴基斯坦军方  
否认暗助巴塔

据新华社电 几名巴基斯坦塔利班指挥官说,巴情报部门向巴塔利班提供武器和训练,帮助后者在阿富汗袭击美军和英军士兵。这一说法遭巴军方否认。

英国广播公司二台26日播放纪录片《神秘的巴基斯坦》。一些中等级别的巴塔利班指挥官在片中宣称,“哈卡尼网络”是巴基斯坦三军情报局的“分支”。

美军参谋长联席会议前主席迈克尔·马伦等人先前指责三军情报局与“哈卡尼网络”有牵连。

巴塔利班的说法遭巴基斯坦军方发言人阿塔尔·阿巴斯否认。他说,纪录片《神秘的巴基斯坦》称巴情报部门为武装组织提供资助,“我认为,没有比这个更偏离事实的了”。

# 卡扎菲家人欲控诉 北约“战争罪行”

## “过渡委”称赛义夫打算自首



卡扎菲次子赛义夫

本报讯 卡扎菲家人的律师26日说,打算向国际刑事法院递交诉状,控诉北约在利比亚犯下的“战争罪行”,因为他们认为正是北约战机对卡扎菲军队的空袭直接导致后者丧生。同一天,联合国表示,利“过渡委”部队在苏尔特进行的最后一场战斗中可能犯下了构成战争罪的杀戮行为。

按照“过渡委”执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒的说法,卡扎菲20日被活捉,但随后在“过渡委”士兵与卡扎菲支持者交火中丧生。北约方面先前证实,卡扎菲死亡当天,北约战机曾在苏尔特附近轰炸属于卡扎菲残余武装的车队。

卡扎菲家人的律师,法国人

马塞尔·塞卡尔迪说:“故意杀害(受《日内瓦公约》保护的人)由《国际刑事法院罗马规约》第八条界定为战争罪行。”他还表示,虽然诉状呈递时间尚不清楚,但被告将是北约执行机构和一些成员国领导人。

联合国秘书长利比亚事务特别代表伊恩·马丁26日在安理会表示,有关卡扎菲政权故意杀囚以及反对派施暴的证据也越来越多。他说,联合国一直希望卡扎菲和其他犯有严重罪行的人能够被捕并被绳之以法,但事实是他遭到虐待并被打死,这与“过渡委”所下达的命令背道而驰,因此这些行为在联合国人权理事会下设的国际

调查委员会的调查范围之内。

同一天,“过渡委”一名高级官员称,卡扎菲次子赛义夫和利比亚前情报主管阿卜杜拉·塞努西打算向海牙国际刑事法院自首。“他们正在考虑向海牙国际刑庭自首”,该官员告诉记者,不过此消息尚未得到海牙方面的证实。

海牙国际刑事法院的预审庭今年6月裁定,对卡扎菲、赛义夫和塞努西三人发布逮捕令,罪名是涉嫌一系列犯罪,包括反人类罪。目前赛义夫下落不明,塞努西则被传已经在数日前潜入尼日尔境内,目前就藏身在尼日尔与阿尔及利亚交界处的沙漠地带。

综合新华社、《中国日报》

## 安理会决定31日取消禁飞区

联合国安理会27日一致通过决议,决定于利比亚当地时间10月31日23时59分取消在利比亚设立的禁飞区。

而利比亚“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒26日在卡塔尔首都多哈表示,

希望北约将其在利比亚执行任务期限至少延长到今年年底。

贾利勒当日在多哈召开的“利比亚之友”国际会议上说,目前“全国过渡委员会”已经取得了胜利,北约也许就此结束他们的任务,但利比亚边界安全一直需

要“朋友们”的帮助,以保证利比亚人民不受走私武器的困扰和卡扎菲残余势力的威胁。

卡塔尔武装部队总参谋长哈马德·阿提亚在讲话中表示,本次会议同意成立一个新的联盟,以取代即将在利比亚结束任务的北

约。他说,新联盟取名为“利比亚之友”,由卡塔尔主导,至少有13个国家参加,其任务主要是帮助利比亚训练士兵,建立军队,收缴散兵游勇所持有的武器,边界监督,保护利比亚领空等,但不会向利比亚派遣维和部队。(据新华社)

**热烈祝贺山东齐鲁不动产有限公司隆重成立**

**源于报媒 根植齐鲁 专业修为 迈向全国**

# 与地产企业共成长

山东齐鲁不动产,大众报业集团全资投资,依托新闻传媒资源,文化底蕴深厚,品牌实力强大,业务范围涵盖物业顾问策划、代理销售、二手房经纪等内容。

齐鲁不动产,从传统延伸到地产领域,由50余家二手房门店及专业综合房产服务商,以“独特资源+综合专业+一二级市场联动”为核心竞争力,以“构建庞大的终端销售网络+建设专业的实战型策划团队”为成长模式,国内首屈一指。目前携手品牌企业,已成功代理、正在代理楼盘近80余万m<sup>2</sup>。

“齐鲁不动产”属于山东齐鲁不动产有限公司之二手房经纪业务,是山东省大型、专业的不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、房屋租赁、商业地产、房产贷款等,目前加盟店已达50家,拥有房地产经纪人员3000余人,形成了庞大的销售终端网络,为齐鲁不动产着力打造全新的楼盘销售模式打下了坚实基础,其业务正飞速发展至新,辐射至区域。

### 代理项目展示

**安联·三山国际** 位于市东新区,交通便利,周边配套设施完善,是城市精英的首选。

**汇东香醍堡** 位于市东新区,环境优美,建筑风格独特,是品质生活的象征。

**烟台中德国际酒店** 位于烟台开发区,地理位置优越,是商务休闲的理想场所。

**东山名郡** 位于市东新区,环境幽雅,配套设施齐全,是城市中心的繁华地段。

**现因业务拓展需要,诚聘房地产界营销、策划、拓展、销售精英加盟!**

地址: 济南市经十路17513号 电话: 0531-81758660